



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Нарушение правил охраны труда привело к несчастному случаю со смертельным исходом

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

19 февраля 2015 года, работники предприятия ГП ХМАО-Югры «Лесосервисная компания «Югралесхоз» Самаровского филиала, находясь в лесном массиве, расположенном вблизи автомобильной трассы «г.Ханты-Мансийск - г.Нягань» в Ханты-Мансийском районе, осуществляли работы по очистке лесных насаждений от захламленности.

В ходе проведения указанных работ один из мастеров выполнял подпил обломка осины, в этот момент к месту производства работ приблизился его напарник. В нарушение правил безопасности валка леса не была прекращена при появлении в опасной зоне человека, в результате чего подпиленный обломок осины упал на мужчину, который получил травмы, не совместимые с жизнью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/910035>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
